ТЕСТ
по математике в 5 классе

Вариант №1

1. В разряде сотен тысяч в записи числа 135 624 790 стоит цифра:

                 А) 2;                       В) 6;

                 Б) 1;                        Г) 5.

2. Если уменьшаемое 12 784, вычитаемое 9 386, то разность равна:

              А) 22 170;                       В) 3398;

              Б) 3 389;                          Г) 4568.
3. Свойство вычитания суммы из числа с помощью букв записывается так: 

А) а-(b+с)=а-b+с;                       В)  а-(b+с)=а-b-с;                       

Б) (а+b)-с=а-b-с;                         Г)  а+(b-с)=а+b-с;                       
4. Найдите по формуле пути значение времени t, если  υ=80 км/ч, s=240 км.

А) 13 ч;                        В) 19 200 км;

Б) 4 ч;                           Г) 3 ч.
5. Равенство, содержащее букву, значение которой нужно найти, называется:

А) буквенным выражением;                 В) уравнением;

Б) числовым выражением;                    Г) выражением.
6. Выражение «разность чисел у и 16 умножить на 8» можно  записать:

             А)  (у-16)*8;                       В)  8*у-16;

             Б)  у-16*8;                          Г) 16*8(у-16).
7. Сколько времени был в пути теплоход, скорость которого 30 км/ч, а расстояние между пристанями 360 км?

             А)  120 ч;                                     В) 120 ч;

             Б)  1080 км/ч;                              Г) 12 ч.
8. Во сколько раз число 176 меньше числа 880?

              А)  5;                       В)  154 880;

              Б)  704;                    Г) 6.
9. Найдите два числа, если известно, что одно из них в 18 раз больше другого, а их сумма равна 1083.

            А)  85 и 998;                                  В)  57 и 1026;

            Б)  58 и 1102;                                 Г) 58 и 1036.
10. Выполните действия: 400-(18+705:15)*3
А)  15;                       В)  154 880;
Б)  205;                      Г) 165.
Вариант №2

1. В разряде десятков тысяч в записи числа 18 364 257 стоит цифра:

           А) 1;                       В) 5;

           Б) 6;                        Г) 8.
2. Если первое слагаемое 12 784, а второе слагаемое 9 386, то сумма равна:

          А) 22 170;                       В) 3398;

          Б) 22 160;                        Г) 1152.

      3. Свойство вычитания числа из суммы с помощью букв записывается так: 

А) (а+b)-с=а+(b-с);                       В)  (а+b)-с=а-b+с;                       

             Б) а-(b+с)-с=а-b-с;                        Г) (а-b)+с=а+b-с.      
     4. Найдите по формуле пути значение скорости υ, если t=6 ч, s=240 км.

А) 30 км/ч;                        В) 60 км/ч;

Б) 1440 км;                        Г) 40 км/ч.
5. Уравнением называется:

А) числовое выражение, значение которого нужно найти;

Б) буквенное выражение, значение которого нужно найти;

В) равенство, содержащее букву, значение которой нужно найти;

Г) выражение.
6. Выражение «сумму чисел 12 и у умножить на 3» можно  записать:

            А)  (12+у)*3;                        В)  12*у+3;

            Б)  12+у*3;                           Г) 12*(у-3).
7. В одной книге 480 страниц, а в другой в 4 раза меньше. Сколько страниц во второй книге?

              А)  12;                                   В)  120;

              Б)  1920;                                Г) 1260.
8. Во сколько раз число 890 больше числа 178?

              А)  5;                       В) 158 420;

              Б)  712;                    Г) 15496.
9. Найдите два числа, если известно, что одно из них в 16 раз меньше другого, а их разность равна 435.

             А)  464 и 29;                                   В)  496 и 31;

             Б)  458 и 23;                                    Г) свой ответ.
10. Какое число является значением выражения 3900 : (10 + 8 ∙ 15) -19?

              А) 30                          Б) 300                       

              В) 51                          Г) 11.

